
Discours de clôture de Chédly EZZAOUIA  
Président de la 12ème   conférence des Lions de la Méditerranée 

Chers Officiels, chers amis Lions et Léo, chers invités, voici venu le moment de se 
dire au revoir et à Bientôt. 

 
Vous savez, chers amis, que vous  êtes et vous serez toujours chez vous en Tunisie. 
Le Lionisme n'est-il  pas  " une grande amitié mais aussi et surtout une amitié sans 
fin " ??? 

Cette conférence  présente, en effet, la particularité féconde d'être une assemblée à 
part entière, et  c'est un enrichissement. Pour ma part, je formule  le vœu que  les 
résultats de nos travaux puissent servir de locomotive dans totes nos futures 
démarches. 

Le  bilan de notre conférence,  apparaît donc comme un succès gage de nos futurs 
projets ; Ce résultat, globalement positif, nous le devons à tous les honorables invités, 
les Officiels,  les Lions, les Léo à qui j'adresse mes sincères félicitations et mes 
chaleureux remerciements.  
 

Au-delà de leur diversité les  Lions de la Méditerranée,  et tous ceux des autres 
districts  qui sont venus nombreux  présentent la caractéristique commune de l’amitié 
et de notre engagement commun de servir. Il  nous appartiendra de veiller à 
consolider nos  rapports pour qu’ensemble nous travaillions pour cette cause 
commune. «  Nous servons », « we serve ».  

L’Avenir est là, il est face à nous et les défis sont aussi nombreux,  nous sommes 
tous des Lions, des Léo soucieux  d’atteindre les objectifs que nous nous sommes 
fixés alors ensemble main dans la main nous disons «  YES WE CAN », « oui, nous 
pouvons ». 

Mes pensées vont au Past Gouverneur et Président fondateur du Lions Club Tunis le 
Belvédère, Mahmoud CHAOUCH – MANSOUR,  qui aurait été  heureux et fier  de la 
présence de tous ses Amis Lions  venus nombreux mais aussi de ses Amis Lions de 
la Tunisie qui, malgré la peine et la douleur que leur a imposé ce départ précipité, se 
sont efforcés pour conduire, chacun avec son style et son tempérament, mais 
toujours avec talent et efficacité, nos travaux et l’organisation de toutes les 
manifestations prévues en marge de cette conférence. 

 Je  voudrais, m’adresser au Past Directeur International et Président de 
l’observatoire de la solidarité Méditerranéenne,  Cher Salim,  permets moi  à présent  
de saluer ta courtoisie, ta disponibilité ainsi que ton  souci constant de faciliter les 
rapports entre les Lions de la Méditerranée en un mot les rapports de tous les Lions 
présents à cette conférence,  tout comme ta charmante épouse Elia qui a su tout au 
long de son séjour nous apporter son aide, son assistance mais aussi et surtout son 
Amitié..Soyez  en  chaleureusement remercié, Alia Salim Merci pour votre amitié. 
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Mes remerciements s’adressent aussi aux Directeurs Internationaux et aux Past 
Gouverneurs Internationaux qui nous ont honoré de leur présence.  

 
Je tiens particulièrement à adresser mes plus vives félicitations  et remerciements à 
mon ami et frère Mohamed Ben JEMAA, Gouverneur du District 414,  ainsi qu’aux 
officiels de Districts, aux membres du comité d’organisation et à tous les amis, Lions, 
Léo pour leur contribution à la réussite de cette 12ème conférence des Lions de la 
Méditerranée.  

Qu'ils soient tous  remerciés et félicités pour leur professionnalisme, leur compétence 
et leur enthousiasme.  

A ceux d'entre vous qui comme moi ont été choisi comme Gouverneur Elu pour 
servir leur District pour l’année lionistique 2009-2010, j'adresse, d'emblée,  mes 
félicitations pour la tâche accomplie ainsi que mes vœux les plus chaleureux de 
plénitude et d'épanouissement dans vos nouvelles fonctions.  
 

Merci chers amis et bon retour dans vos pays respectifs. 

Je vous remercie.  


